

下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

該当箇所等	【正】(変更後)	【誤】(変更前)
問題編 P.445 [6] 課税価格の計算	* 第54回（2020年）「課税価格の計算」 第10問～第12問 (P. <u>59</u> ～P. <u>61</u> ) * 第53回（2019年）「課税価格の計算」 第10問～第12問 (P. <u>124</u> ～P. <u>126</u> ) * 第52回（2018年）「課税価格の計算」 第10問～第12問 (P. <u>183</u> ～P. <u>185</u> )	* 第54回（2020年）「課税価格の計算」 第10問～第12問 (P. <u>XX</u> ～P. <u>XX</u> ) * 第53回（2019年）「課税価格の計算」 第10問～第12問 (P. <u>XX</u> ～P. <u>XX</u> ) * 第52回（2018年）「課税価格の計算」 第10問～第12問 (P. <u>XX</u> ～P. <u>XX</u> )
解答編 P.218 [32] 関税法第67条の3 （輸出申告の特例）～第67 条の18（許可の承継につ いての規定の準用） 【「輸出申告の特例」によ り輸出許可を受けた特例 輸出貨物の運送】 < 1 >	< 1 > = <u>○</u> （省略）	< 1 > = <u>×</u> （省略）

2021/7/5：解答編P.218の【正】の問題番号を< 3 >から< 1 >に修正しました。